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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Kemal Akgül, halen Konya Ereğli 2 No’lu T Tipi Cezaevi’nde

tutulmaktadır. Kemal Akgül, cezaevi personeliyle yaşanan olaylar sonrasmda mahkemelik olmuş, bu

süreçten sonra kurum içerisinde daha da hedef haline getirilmiştir. Kendi el yazısıyla gönderdiği

yazılarda; 17 ay içerisinde başma gelmeyen kalmadığım, halen sürekh tahrik edildiğini, psikolojik

baskı ve kötü muameleye maruz bnakıldığım açıkça ifade etmektedir. Bu baskılar nedeniyle Kemal

Akgül, can güvenhğinin olmadığım net şekilde belirtmiş, “Başıma bir şey gelirse sorumlusu infaz

kurumudur” diyerek açık bir uyanda bulunmuştur. Yaşanan mağduriyet bununla da sınırlı değildir.
Kemal Akgül’ün ailesi ve çocuklan Hatay / İskenderun’da yaşamaktadır. Buna rağmen kendisi

yaklaşık 1000 kilometre uzaklıktaki Konya’ya gönderilmiştir. Bu durum, yalnızca hükümlünün değil,
ailesinin ve çocuklanmn da cezalandmimasıdır. Ailesinin maddi imkâm bulunmadığı için görüşlere

gidilememektedir. Üstelik bir oğlu hastadır ve şehir dışma çıkabilecek ne sağlık durumu ne de maddi

imkâm vardır. Bu nedenle baba-çocuk bağı fiüen kopanimıştır. Aileye yakm cezaevi imkâm varken,

bu kadar uzak bir kuruma sevk edilmesi bilinçli bir yıldırma ve izolasyon uygulamasıdır.

Bu uygulama, cezamn şahsüiği ilkesine, insan haklarına ve vicdana açıkça aykmdır. Ortada artık basit

bir infaz sorunu değil; işkence, kötü muamele, can güvenhği irski ve aile bağlamım koparılmasıyla
derinleşen ağır bir mağduriyet vardır. Talebimiz Kemal Akgül hakkmda işkence ve kötü muamele

iddialanmn derhal araştmhnası, can güvenliğinin sağlanması, ailesine en yakm ceza infaz kurumuna

acil naklinin yapılması, sorumlular hakkmda gerekli idari ve adh işlemlerin başlatılmasıdır.” ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğm mudur?
2) Kemal Akgül isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
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3) Kemal Akgül isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

Konu ile ilgili kamera kayıtları incelenmiş midir?
Eğer bu iddialar doğruysa Kemal Akgül isimli yurttaşın ailesinin Hatay’da yaşadığından
Hatay ilinde bulunan cezaevine nakli konusunda bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
Varsa akıbeti ne durumdadır?
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